

КРАСНОСІЛЬСЬКИЙ ДИТЯЧИЙ БУДИНОК – ІНТЕРНАТ

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня
2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1.	Назва предмета закупівлі	Сік мультифруктовий на основі яблука 100%, без цукру, відновлений, пастеризований, фасування 1л, за кодом ДК 021: 2015: 15320000-7 — Фруктові та овочеві соки (ідентифікатор закупівлі: UA-2025-02-18-007251-a)
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	2.1. Загальний прогнозований обсяг споживання, що закуповується: Сік мультифруктовий на основі яблука 100%, без цукру, відновлений, пастеризований, фасування 1л. – 4500 літрів. 2.2. Термін постачання: до 31 грудня 2025 року. 2.3. Вид предмета закупівлі: товари. Відповідно до Типового положення про дитячий будинок – інтернат підопічні відповідно до встановлених норм забезпечуються раціональним, не менше ніж чотирьох разовим харчуванням, у тому числі і дієтичним, з урахуванням вікових груп і стану здоров'я підопічних, у межах натуральних норм харчування. З метою виконання завдань покладених на Красносільський дитячий будинок – інтернат, а саме забезпеченням продуктів харчування в достатньому обсязі, необхідно передбачити закупівлю соку фруктового з використанням електронного каталогу згідно коду ДК 021:2015: 15320000-7 - Фруктові та овочеві соки.
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Для визначення очікуваної вартості предмету закупівлі використана «Примірна методика визначення очікуваної вартості предмету закупівлі» затверджена наказом Мінекономіки України №275 від 18.02.2020р., а саме перший метод вище зазначеної методики - Розрахунок очікуваної вартості товарів/ послуг методом порівняння ринкових цін. Згідно методики здійснений пошук, збір та аналіз загальнодоступної інформації про ціну, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, також було проведено аналіз з отриманих цінових пропозицій щодо предмета закупівлі ДК021:2015:15320000-7 - Фруктові та овочеві соки.
4.	Очікувана вартість предмету закупівлі	216 000,00 грн. (двісті шістнадцять тисяч грн. 00коп.) з ПДВ.

Технічні характеристики (специфікація) предмета закупівлі: згідно ДК 021:2015: ДК 021:2015: 15320000-7 - Фруктові та овочеві соки.

№ п/п	Найменування товару	Од. виміру	К-ть	Якісні характеристики
1	2	3	4	5
1.	Сік фруктовий	літрів	4500	За типом виготовлення <ul style="list-style-type: none"> • Фруктові соки крім сливового. Зовнішній вигляд та концентрація <ul style="list-style-type: none"> • Залежно від типу сировини та технології приготування

				<ul style="list-style-type: none"> • Прозора в'язка, сироподібна рідина, без включень та сторонніх домішок • Однорідна рідина <p>Запах та смак</p> <ul style="list-style-type: none"> • Натуральний, добре виражений смак та аромат, властиві використаним видам сировини • Властиві даному виду соку, незначно змінені внаслідок теплової обробки, без сторонніх запахів та присмаків. <p>Колір Однорідний за всією масою, властивий соку з відповідної сировини після термічної обробки</p> <p>Термін придатності</p> <ul style="list-style-type: none"> • 12 місяців <p>Споживче пакування</p> <ul style="list-style-type: none"> • Багатошарова упаковка (шари картону, алюмінієва фольга, харчова поліетиленова плівка) <p>Транспортне та складське пакування</p> <ul style="list-style-type: none"> • Картонні ящики • Поліетиленова термоусадна плівка • Піддони (палети) • Лоток з гофрокартону з термоусаджувальною плівкою з ПЕТ • Групова упаковка з термоусаджувальної плівки з ПЕТ <p>Оцінка якості Згідно ДСТУ, ГОСТ та інших документів, що діють на території України. Без ГМО</p> <p>Вага (об'єм) споживчої упаковки, л</p> <ul style="list-style-type: none"> • 0,9л.,095л.,1л. <p>Супровідна документація Документи що підтверджують якість та безпечність продукції</p> <p>Додаткові вимоги Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі згідно Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", вказаному ДСТУ.</p>
<p>Кожна партія товару повинна супроводжуватись документами, що підтверджують якість та безпеку, а саме: копіями сертифікатів якості/відповідності, та/або посвідчень про якість, та/або висновків санітарно-епідеміологічної експертизи або іншим документальним підтвердженням якості товару. Дата випуску/виробництва товару повинна відповідати даті завою товару.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Всі документи підтверджуються печаткою постачальника. - Доставка товару 2 раз на місяць згідно заявок на партію товару; - Строк (термін) поставки товару: до 31.12.2025 року, але не пізніше одного дня з моменту подання заявки замовником. <p>Місце поставки товарів: КРАСНОСІЛЬСЬКИЙ ДИТЯЧИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ, 67560, Одеська область, Одеський район, с.Красносілка, вул. Перемоги 73.</p>				